

Rio Grande do Sul

Comprovante de Entrega

Código da publicação: 1927

Data da emissão do comprovante: 18/05/2024 03:45:14

Modalidade: Pregão Presencial

N° da Licitação/Ano: 25/2018

N° do Processo: 25

Situação: Encerrado

Data de Acolhimento/Horário: 30/08/2018 00:00:00

Data de Abertura/Horário: 17/09/2018 00:00:00

Data da Disputa/Horário: Consultar Edital

Objeto: 'AQUISIÇÃO DE VEÍCULO FURGONETA

Edital'

Resumo: 'AQUISIÇÃO DE VEÍCULO FURGONETA

Edital'

Arquivos

Data	Nome documento	Arquivo
30/08/2018 00:00:00	Arquivo Edital	<u>Baixar</u>
30/08/2018 00:00:00	Arquivo Edital	<u>Baixar</u>
30/08/2018 00:00:00	Arquivo Edital	<u>Baixar</u>
30/08/2018 00:00:00	Arquivo Edital	<u>Baixar</u>
30/08/2018 00:00:00	Arquivo Edital	<u>Baixar</u>
30/08/2018 00:00:00	Arquivo Edital	<u>Baixar</u>
30/08/2018 00:00:00	Arquivo Edital	<u>Baixar</u>